

Association de joueuses et joueurs de rôles de l'Outaouais



Procès-verbal de la rencontre du conseil d'administration

Tenue le 7 septembre 2010
chez Marie-Eve au 89 rue Bisson appartement A

Administrateurs présents :

Yanick Vallières
Maxime Charron-Tousignant
Marie-Eve Paquette
Émilie Guilbault
Mylène Damphousse
Jonathan Lapointe
Corinne Lavallée
Maxime Godon

OUVERTURE

1. Ouverture de la réunion

1.1. Yanick propose l'ouverture de la réunion à 20h10.

2. Lecture et approbation de l'ordre du jour

2.1. L'ordre du jour a été approuvé par Émilie, secondé par Émilie.

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière réunion

3.1. Le procès-verbal a été approuvé par courriel.

SUIVI

1. Retour sur le courriel à propos de l'atelier à l'école primaire

1.1. Jonathan et Marie-Eve s'en occupe.

2. Responsable du local (en passant, aux dernières nouvelles, c'est Papillon qui a le laptop et la caisse...)

2.1. Le comité homologation et le C.A. sont les seuls qui peuvent avoir le laptop et la caisse en leur possession.

2.2. Rotation pour le local; 17 septembre ce sera Émilie.

3. Suivi sur les modifications des R.A.

3.1. Maxime Charron-Tousignant ca y revenir bientôt.

4. Suivi Patrick Simard, le gars qui voulait s'inscrire au prix de l'avarice...

4.1. Maxime Godon s'en occupe.

ADMINISTRATION INTERNE

1. Comblé le poste de trésorier

1.1. Émilie prend le poste par intérim.

RELATIONS EXTERNES

1. BBQ avec la madame de la ville jeudi 23 septembre à 17 h, au parc du Lac Beauchamp

1.1. Yanick, Corinne, Benjamin, Jonathan et Marie-Eve prévoient y aller.

COMITÉS

1.1. Art et promotion : Mylène et Émilie

1.1.1. Suggestion de cartes cadeau de divers endroits qui donnerait un certain % des profits à l'AJJRO.

- 1.1.2. Maison hantée; Financement à la ville. Voir avec Rock.
- 1.2. Homologation : Maxime Lamothe
 - 1.2.1. Rien de nouveau.
- 1.3. Informatique : Édouard Bernaiert
 - 1.3.1. Rien de nouveau.
- 1.4. Infrastructures : Maxime Charron-Tousignant
 - 1.4.1. Rien de nouveau.
- 1.5. Monde : Maxime Godon
 - 1.5.1. Maxime Lamothe prend le comité.
- 1.6. Règles : Jonathan Lapointe
 - 1.6.1. Rien de nouveau.
- 1.7. Responsable de la bibliothèque : Marie-Eve Paquette
 - 1.7.1. Rien de nouveau.
- 1.8. GN continus : Benjamin Lévesque-Staes
 - 1.8.1. Rien de nouveau.
- 1.9. Costumes : Marie-Eve Paquette
 - 1.9.1. Rien de nouveau.

VARIA

1. Suivi de l'activité de Phil Rivard

- 1.1. Nous lui donnons une date limite pour soumettre son idée.

2. Suivi à propos de la hache

- 2.1. Pas de nouvelles

3. Suivi retraite à huis clos

- 3.1. Après la fin de la saison de GN.

DATES DES RENCONTRES

1. Date de la prochaine rencontre

- 1.1. La prochaine rencontre aura lieu le 5 octobre à 19h30 chez Édouard et Émilie.

2. Fermeture de la réunion

- 2.1. Il est 21h33 et la séance est levée.